OL paOnTéG NG 2T  SnUoTikoL evog oxoleiou BEAoUV va opyavwoouV pia eEkSAAWGN yLa To TEAOG TNG OXOALKAG XPOVLAG. Oa
tomoBetroouv TeTpdywva tpanélla kal Oa ta BAAouv o OElpd OMWG OTO APAKATW OXAUa. & KABe mAsupa Ba tormoBetnOel and

pio kapékAa.

OO0 0O
O O

OO0 O0O0

Q) ZUMITAPWOE TA KEVA OTLG TTOPOKATW TIPOTAOELG:

Av TonoBetrioouv 1 Tpamnéll, tote Ba kabioouv KaAeopEVOL
Av TonoBetrioouv 2 Tpamnélla, Tote Ba kabicouv KQAEOUEVOL
Av TonoBetrioouv 3 Tpamnélla, Tote Ba kabicouv KaAEopEvOL

B) Mrnopeig va avayvwploelg to potifo; Av val, mpoonabnoe va to meplypaeLc.

¥) Av X €ilvat o aplBuog Twv Tpamellwy, TOTE TOLOG lval 0 ApLBUOG TWVKABLoUATWY;

6) Av xpnoLuomnolioouv 23 TETpAywva TPOTEILA, TTOGOUG KOAEGUEVOUC TO TIOAU UTTopoUV VoL KOAEGOUV;

€) Av oL KaAeopévol gival 36, mooa Tpamnella Ba XpelaoTouV XWPLG va TEpLoCEPEL Kapia KapEKAQ;

(novabdeg3)

(Lovadeg3)

(novadeg3)

(novabdeg3)

(novadec 3)

a) 4, 6, 8 kKaheopévol avtioTolya.

B) Mo k&Oe emurhéov tpamell mou Ba toroBetnOsi, Oa kabicouv Aot 2 kaheopévol
y) 2x+2

8) MmopoUv va KaAéoouv To TIOAU 2X23+2=48 KaAeopévoug (x=23)

€) (36-2):2=17 tpamnélla. Mmopel va AuBei kat pe e€lowon (1e avtiotpodeg mpateLg)
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